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Legenda

1 per niente             4 molto



1. Le attività o gli argomenti svolti durante il 
progetto ti sono sembrati interessanti?
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2. La partecipazione alle attività o la 
comprensione degli argomenti ti è sembrata 

impegnativa?

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4

LICEO 2

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4

ITE 2

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4

AZIENDALE 2

0

10

20

30

40

50

60

70

1 2 3 4

SOCIALE 2



3. Per quanto riguarda le attività e i contenuti 
del  progetto gli esperti ti sono sembrati 

competenti?
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4. Nella esposizione dei contenuti e nelle 
spiegazioni gli esperti ti sono sembrati chiari e 

coinvolgenti?
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5. Ritieni il progetto di alternanza utile al tuo 
percorso formativo?

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

1 2 3 4

LICEO 5

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4

ITE 5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 2 3 4

AZIENDALE 5

0

10

20

30

40

50

60

1 2 3 4

SOCIALE 5



6. Durante la partecipazione al progetto, quanto 
ti sei sentito coinvolto a livello personale?
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7. Ritieni che il tempo impiegato per il progetto 
di alternanza sia stato adeguato?
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8. Qual è stato, tra gli argomenti trattati 
durante questa esperienza, il più 
interessante? 

9. Quale argomento trattato ti è 
sembrato, invece, meno idoneo per 
questa esperienza?

L
I
C
E
0

Bergamoscienza
Incontriamo le professioni
Che classe!
Meeteco

Accademia Carrara
Alcuni interventi degli esperti 
Che classe!
Bergamo film meeting

A
Z
I
E
N
D
A
L
E

Adecco
Gestione territorio comunale
Visita Same
Incontro dott. Pietrosante
Primo soccorso 

Funzionamento comune
Visita REA
Incontro dott. Pietrosante



8. Qual è stato, tra gli argomenti trattati 
durante questa esperienza, il più 
interessante? 

9. Quale argomento trattato ti è 
sembrato, invece, meno idoneo per 
questa esperienza?

I
T
E

Project work MINIPACK
Guardia di Finanza
Incontro dott.Nicoli
Visita Sperlari
Banca
Project work Confartigianato
Business plan

Tenaris
Incontro con Banca

S
O
C
I
A
L
E

RSA Vertova
Progetto Biblioteca
Progetto Fondazione
Progetto Cittadinanza
Animazione Rimini
Progetto Tierra
Teatro UBU RE
clowterapia

Biblioteca 
Logopedista
Convegno «Siamo figli o prodotti»
Tierra
Fondazione

SUGGERIMENTI: Più alternanza durante anno scolastico,  coinvolgimento e 
disponiilità di tutto il consiglio  di classe, maggior coinvolgimento alunni, più attività 
pratiche, più visite aziendali.


